
Karlstads Ornitologiska Förening  PROTOKOLL fört vid årsmöte 
    Tisdagen den 27 februari 2024 

    Plats: Sundsta badhus, Karlstad 

__________________________________________________________________________________ 
 

Deltagare: 

 Anders Hanson 
 Roger Jonasson 
 Ann-Sofie Jonsson 
 Maria Berglund 
 Karl-Erik Möberg 
 Kaj Sundström 
 Sven Larsson 
 Lars-Åke Karlsson 
 Charlie Skoghäll 
 Håkan Funk 
 Gunnar Rinstad 
 Per Gustafsson 
 Johan Bohlin 
 Magnus Köpman 
 Bertil Eriksson 
 Hans Bucht 
 Jesper Haglund 
 Kajsa Grebäck (representant från BirdLife Sverige) 

 
§1 Årsmötets öppnade 

Karl-Erik Möberg förklarade mötet öppnat. 

 

§2 Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes. 

 

§3 Val av ordförande att leda årsmötesförhandlingarna 

Till ordförande för årsmötesförhandlingarna valdes Håkan Funk. 

 

§4 Val av justeringsmän och tillika rösträkningskontrollanter 

Som justeringsmän och tillika rösträkningskontrollanter valdes Sven Larsson och Kaj 
Sundström. 
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§5 Frågan om mötet utlysts i behörig ordning 

Mötet ansågs utlyst i behörig ordning. 

 

§6 Styrelsens årsberättelse och redovisning av räkenskaper 

Mötesordförande föredrog verksamhetsberättelsen och redovisning av räkenskaper för 
2023. 

Summa tillgångar och Summa kapital och skulder stämmer inte överens i balansräkningen i 
redovisningen av räkenskaperna. Orsaken var att eget kapital för 2022 saknades i 
balansräkningen, vilket ska rättas till. 

 

§7 Revisorernas berättelse 

Mötesordförande föredrog revisorernas berättelse. Revisorerna förordade att 
räkenskaperna fastställs och att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsår 2023. 

 

§8 Frågan om styrelsens ansvarsfrihet för föregående års förvaltning 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för föregående års förvaltning. 

 

§9 Val av ordförande 

Sven Larsson föredrog valberedningens förslag. 

Till ordförande valdes Anders Hanson (nyval). 

 

§10 Val av övriga styrelseledamöter 

Till övriga styrelseledamöter valdes: 

Jesper Haglund (omval) 

Roger Jonasson (omval) 

Lars-Åke Karlsson (omval) 

Jonas Nolskog (nyval) 

Sven Larsson (nyval) 
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§11 Val av revisorer 

Leif Gustafsson valdes (omval) 

Hans Bucht (nyval) 

 

§12 Val av ledamöter till valberedning varav en skall vara sammankallande 

Frågan bordlades, på grund av avsaknad av förslag på ledamöter. Styrelsen gavs i uppdrag 
att välja ledamöter till valberedning till nästa årsmöte. 

 

§13 Ärenden som styrelsen förelägger årsmötet 

Anders Hanson och Magnus Köpman föredrog ett ärende om eventuellt övertagande av 
Wermlands Ornitologiska Förenings (WOF) verksamhet. WOF har under flera år haft ett 
vikande engagemang och det förs i nuläget diskussioner om att formellt lägga ned WOF. Om 
WOF läggs ner kan ett alternativ vara att WOF:s verksamhet och tillgångar övertas av KOF. 
Verksamheten innebär bland annat att svara på remisser i frågor som rör fågelskydd i 
Värmland, att utgöra huvudman för regionala rapportkommittén och ge ut tidskriften 
Värmlandsornitologen. Styrelsen söker årsmötets stöd för att börja jobba för ett 
övertagande av WOF:s verksamhet. I ett första steg skulle en arbetsgrupp kunna tillsättas för 
att undersöka förutsättningarna för ett övertagande. 

Kajsa Grebäck sade att Birdlife Sverige är måna om att Värmland har en aktiv 
regionalförening och redogjorde för hur organisationen skulle kunna stödja processen. 
BirdLife kan vara behjälpliga med att ändra stadgar och ser gärna att föreningar deltar i 
”kedjan” som ger stöd för hemsida, administration, medlemshantering, etc. BirdLife kan 
bistå vid möten. 

Årsmötet ger styrelsen i uppdrag att tillsätta en arbetsgrupp för att undersöka 
förutsättningarna för ett övertagande. Årsmötet ser gärna att representanter från WOF och 
personer som har initierat förslaget deltar i arbetsgruppen, vid sidan av representanter från 
KOF:s styrelse. 
 

§14 Av medlem inkomna skriftliga förslag 

Inga skriftliga förslag hade inkommit. 
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§15 Fastställande av årsavgifter för nästa år 
 

Medlemsavgift för Karlstad Ornitologiska Förening för 2025 är oförändrat 150 kr/år för 
fullbetalande medlemmar. För personer som är 20 år och yngre är avgiften oförändrat 30 
kr/år. I medlemskapet ingår bland annat Årsrapport från Hammarö fågelstation. Avgiften för 
ett familjemedlemskap är 30 kr/år, en höjning från 20 kr/år. 

 

§16 Övriga ärenden 

Karl-Erik Möberg avtackades som ordförande i KOF. Karl-Erik Möberg utsågs till 
hedersordförande, i vilken roll han får delta och yttra sig vid styrelsemöten men ej har 
beslutsrätt. 

Ann-Sofie Jonsson och Maria Berglund avtackades som ledamöter i KOF:s styrelse. 

 

§17 Årsmötesförhandlingarna avslutas 

Ordförande tackade de som kommit till mötet och förklarade årsmötesförhandlingarna 
avslutade. 

 

Karlstad 2024-02-27 

 

________________________________ 

Jesper Haglund (sekreterare) 

 

_________________________________ ________________________________  

Kaj Sundström (justerare)   Sven Larsson (justerare) 


